

# COMPAÑÍA DE TAXIS "MONUMENTAL CAYAMBE"

Servicio de Transporte Público y Privado A nivel Nacional

Resolución Nro. 03299 0114 del 09 de Enero del 2003

**NOMBRAMIENTO** 

Cayambe, 18 de Enero del 2014

Señor

SANTOS ELIAS TABANGO QUINCHE

Presente.-

De mis consideraciones:

La Junta General de Accionistas de la Compañía de Taxis MONUMENTAL CAYAMBE S.A, y en resolución tomada el 18 de Enero del 2014, designo a usted como Gerente General de la misma por periodo de dos años.

El Gerente General, tendrá la representación legal de la compañía conjuntamente con el señor Presidente, conforme consta de la escritura celebrada el 11 de Diciembre del 2000, en la notaria sexta del cantón Quito, ante el Sr. Notario Dr. Héctor Vallejo Espinoza inscrito legalmente en el registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Cayambe el 13 de febrero del 2003, con la partida Nº 17.

Agradeceré se sirva expresar su aceptación a esta designación.

De Ud. muy

Atentamente:

MARCELO FABIA GALARZA FLORES

C.I.171016279-1 PRESIDENTE

Cayambe 18 de Enero del 2014.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía de Taxis MONUMENTAL CAYAMBE S.A. al cual se a dignado nombrarme en Junta General de fecha 1,8 de Enero del 2014.

<del>SANTOS</del> ELĨAS T*A*BANGO QUINCHE

17078/2413-0

GERENTE GENERAL





## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite:223414

Título Documento Privado Origen Cantón: Cayambe Fecha De Elección: 18/01/2014

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

#### Inscripciones Registradas

Inscripción de: NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Registro: Nombramientos

**Repertorio:** 50 del 13-02-2014 12:20:08 **Inscripción:** 28 del 14-02-2014 10:55:13

No Identificación: 171702 1791937260001 COMPAÑIA DE TAXIS MONUMENTAL CAYAMBE S.A

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 810 Acciones/Participaciones: 810 Valor: 1 Total: 810

### **Comparecientes**

No 1d.	Nombre	Comparece	Estado Civil ::	ld 🚁 🥼
1791937260001	COMPAÑIA DE TAXIS MONUMENTAL CAYAMBE S.A	Compañia	Ninguno	171702
1707824130	TABANGO QUINCHE SANTOS ELIAS	Gerente General	Casado	171702

#### Observaciones:

NOMBRAMIENTO POR EL PERIODO DE DOS AÑOS. TENDRÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL

CONJUNTAMENTE CON EL PRESIDENTE.

Larguero\Zimbago\Vcabezas\